

ベルテラスいこま内市有財産(旧:おちやせん)の 借受予定者・観光案内業務の受託候補者が決定

公募型プロポーザルによって公募していた、本市が所有する不動産(旧:生駒市アンテナショップおちやせん)(以下「対象建物」)の借受予定者及び対象建物で行う観光案内業務の受託候補者が、令和7年3月18日、ニモマケズ HD 株式会社(生駒市高山町 5655)に決定しました。

今後、対象建物内での事業や観光案内業務の開始に向けて、本市と契約等の手続きを進めます。

■ 決定の経緯

令和 6 年 12 月 27 日 生駒市アンテナショップ おちやせんの営業終了 令和 7 年 1 月 27 日 借受者及び受託者募集開始(公募型プロポーザル)

3月18日 借受予定者及び受託候補者決定

■ 対象建物内で実施する事業(カフェ)

「生駒を人が集まり、賑わい、縁を結ぶ場所に」をコンセプトに「IKOMA MUSUBI STAND(仮)」として、地元食材を活かしたおむすびや味噌汁、クラフトビールの提供等を通じて、生駒の魅力を体感できる場が提供される予定です。



■ 観光案内業務

本市の仕様書に基づき、「生駒市の観光資源を発信し、訪れる観光客だけでなく、地域住民にも生駒の魅力を再認識してもらうこと」を目的に、市内の観光名所の情報提供や観光マップの作成、生駒山ハイキングモデルコース(仮)作成などの業務を行います。

■ ベルステージの運営

ベルテラスいこまと生駒駅前空間のにぎわいを創出し、本市の商工業及び観光の活性化を目指す空間として、イベント情報発信等のプロモーションに注力するほか、定期開催イベントの充実や観光資源としての活用強化、近隣施設との連携強化による地域振興を行ってもらいます。また、ベルステージの利用申請受付も引き続き行います。

■ 今後のスケジュール(予定)

3月中 契約

4月以降 電話対応等でベルステージの受付開始

5月以降 建物内で観光案内業務開始7月以降 建物内でカフェの業務開始

※上記スケジュールについては内装改修工事等の進捗状況により変更の可能性があります。